



## **В Костромской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении убийства несовершеннолетней девушки в 2003 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Костромской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием) и ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

10 мая 2003 года на пустыре в поселке Дружба Судиславского района Костромской области было обнаружено тело 16-летней девушки с множественными ножевыми ранениями и следами совершения изнасилования. Данное преступление, совершенное в условиях неочевидности, 16 лет оставалось нераскрытым, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемого.

В 2019 году в результате проводимой на постоянной основе следователями и криминалистами



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

следственного управления работы по раскрытию преступлений прошлых лет при активном участии криминалистов центрального аппарата СК России и сотрудников УМВД России по Костромской области были получены данные о причастности к совершению преступлений местного жителя, который находился в местах лишения свободы за совершение ряда тяжких преступлений.

Предварительное следствие по делу было незамедлительно возобновлено, с целью проверки причастности мужчины к убийству девушки проведен ряд следственных действий и экспертных исследований, в том числе молекулярно-генетические экспертизы, что позволило в конечном итоге изобличить его в совершении преступлений.

В ходе следствия обвиняемый под давлением неопровержимых улик признал вину в содеянном частично. При проверке показаний на месте он подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления в отношении несовершеннолетней потерпевшей 16 лет назад.

Следствием проведена большая работа по сбору доказательственной базы, объем уголовного дела составил 11 томов, проведены семь судебных экспертиз, результаты которых легли в основу обвинения.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1367591>